HOP1001329

YIS

Tpoymiatn Pnotapid - Mrdpumekiov pe Képpouvvo 104 x
47.5 x 72 cm Hoppline

Eyxelpidio xpriong moAvAsttoupytkng YnotapLdg



ALoBAaoTe TPOOEKTIKA KOl akoAouBnoTe TIg 08nyieg oto eyxelpidio xpriong!
Mpoeldomnolioeig!

- MPO3ZOXH! Kivéuvog aodutiac! To mpoidv £xel oxedlaotel povo yla e€wteptkn xprion! Otav
XPNOLUOTIOLELTAL OE E0CWTEPLKOUE XWPOUC, UMOPEL va cUCOWPEUTEL LovoEeiSlo Tou avBpaka
KOlL KATVOG KalL va TipokaAéoel aaduéial

- AkolouBrote emakplPwc tLc 0dnyieg cuvappoAoynong, yiati n eohalpévn
OUVAPUOAOYNON UMOPEL VO TTPOKAAETEL TTUPKAYLA KL ETLKivOuvN !

- Kpatdte ta madid Kal T Katolkidia pakpld amno to ¢poupvo Katd th xpnon!

- Mnv xpnotpormoteite Bevlivn, peBUALK dAKOOAN, KAUGLUO I} AAKOOA yLo va avaETE
dwtLa!

- XpNOLLOTIOLH OTE TO MPOoidV POVOo €dv OAa Ta PEPN KaL 0 poUPVoG elval ABikTa

OwoTA cuvappoloynuévo!

- Mn xpnotuomnoleite Tn oxapa o eUPAeKTn emipavetal TomoBetrote o otabepn), eninedn
ermudavela!l

- Mnv ayyllete tTn oxapa HEXPL VO KPUWOEL TEAELWG, GOPATE YAVTLA AVOEKTLKA OTN
BepuotnTaA KATA TN XPHON.

- MnV UETAKLVELTE T OUOKEUN Kal UNv TV adnvete xwpic emifAen katd tn xprnon!

- Otav n oxapa kpuwoel, kabapiote TV KAl adALPECTE TNV UTIOAOLTTN OTAXTH LOVO TOoTE!

- AtopO E TTEPLOPLOHUEVEC CWHATLKES, OLOONTNPLAKEG I} VONTIKEG LKOVOTNTEG LOVO UTIO
enifAedn !

X

Aiota s§apTnudTwv:



Ovouo. avtaMakTikol/MNocotnto,

1 Aan kamakoU 1 Tep.

3 KaAuppa ykptA 1 tep.

5 Oepuodpuetpo 1 tep

7 Ixapa Bépuavonc 1 tep.

9 KAtw HevteoE 2 Tel.

11 6€€la mAevpa Pnotaplag 1 tep.

13 aplotepn MAeUpd Pnotaplag 1 tep.

15 Bpayiovag avupwong 1 tep.
17 ynotapla nopta 1 tep.

AvolytnpL moptag 19 ykptAapn 1 tep.

21 MAaivi Aapn 1 tep.

23 JUA\EKTNG otaytng 1 Tep.
25 MNiow pokpL modL 1 tep.
27 Katw mAéypa 1 tep.

29 MokpU Tto6L tpoxou 1 Tep.
31 Tpoyot 2 tep.

2 tpUTeg AaPng 4 ten

4 Aveptotnpag 1 tep

6 Emavw pevteoe 1 tepn

8 Ixapa doupvou 1 tep

10 Miow tolyog YKpIA 2 e

12 Alokog kapBouvou 1 tepn

14 unpootivn mAsupd PYnotapldg 1 tep
16 MNopta ykptA 1 ten
18 tpUma AaPng ykptA 1 ten
20 TpUTa MAeUpLKAG AoPNAC 2 TeU
22 Avouytrpt tapol 1 tep

24 A\aBnr culhéktn otayxtng 1 tepn
26 MNiow pakpL TodL 1 tep
28 MmpooTLvo pakpL TodL 1 tepn
30 Afovag 1 ten
32 NAaivog diokog 1 tepn



A (o M6 x 14 36
c {m M6x14 4
E @ M5 8
G (s M6x70 2
I - M4 x 10 4
K @ White M5x 10 4

B Qmw Black M5x10 4
D {mmw  Mex35 10
F @ M6 20
H D1.4 3
J @ M4 4

1° BHMA

2° BHMA




3° BHMA

VB

4° BHMA




5° BHMA

6° BHMA

,,,,,




7° BHMA









13° BHMA

14° BHMA







17° BHMA

18° BHMA




MpoeldomolioeLg:

- XpNOLUOTIOLN OTE HOVO O eEWTEPLKOUC XWwpPOouG os otaBepr) tonobeoia!

- Npwv amno tnv mpwtn xprion, avayte tov poupvo Kat Beppaivete Tov yla touAdyLotov 30
Aemta og uPnAn Bepuokpaocia,

‘EToL TUXOV UTIOAElpaTA TTOU SNHLOUPYOUVTAL KATA TNV mapaywyn e€atuilovral. Auto
uropei va epdaviotel pla pupwdid, auto Sev sivatl onuadt SucAettoupyiog.

- B&Ate to TMOAL 2 KIAQ KApPouvo oto Sioko e Kappouvo

- Avappa dwrtldg: TomoBetrote 3-4 KUPBoUG PWTLAG oTo SioKo Ue KapBouvo, avaTe Tov Kal
UETA Tomobetriote Alyo kapBouvo yUpw amo kabes ko

- MPOZOXH! H oxapa leotaivetal mOAU KATA T XPrRon, KNV TN XPNOLLOTOLEITE KATA TN

xenon!

Xwpa npoéAeuong: Kiva
Awavopéag: Hoppline Kft. 1141, Boudamnéotn
support@alinda.cz / info@alindashop.pl



	Τροχήλατη Ψησταριά - Μπάρμπεκιου με Κάρβουνο 104 x 47.5 x 72 cm Hoppline

